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Dr. René Bedón Garzón 1 
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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 005 ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD 

LUNES 22 DE JULIO DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h48 del 22 de julio de 2019, conforme la 
convocatoria No. 005 de 18 de julio del mismo año, se lleva a cabo en la sala de audiovisuales 
del piso No. 3 de la Facultad latinoamericana de Ciencias Sociales FLACSO ECUADOR, la 
sesión ordinaria de la Comisión de Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar 
Cevallos. 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario 
en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: Soledad Benítez, 
Omar Cevallos; y, René Bedón Garzón, de conformidad con el siguiente detalle: 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales y ciudadanos; Dr. 
Lenin Muñoz, Secretario General de Planificación (s); Abg. Teo Balarezo, delegado de la 
Procuraduría Metropolitana. 

Asiste además el concejal Marco Collaguazo. 

También se encuentran como ciudadanos invitados el Arq. Fernando Carrión y Dr. Jaime Erazo, 
Investigador de la FLACSO. 

Cabe mencionar que a la vez en la Sala No. 2 de la Secretaría General del Concejo se reunen el 
Dr. Jorge Peralta del Instituto Metropolitano de Planificación Urbana; Abg. Giancarlo D'Aniello, 
y Lic. Alejandro Montúfar, asesores del concejal Omar Cevallos; Abg. Mónica Vinocunga, 
asesora del despacho del concejal René Bedón; y, Dr. Jorge Guzmán y Lic. Nicole Moscoso, 
asesores de la concejala Soledad Benítez 

El Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 
constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 

1. Aprobación de las actas pendientes de la Comisión de las siguientes fechas: 
-10 de junio de 2019 
- 24 de junio de 2019 
- 8 de julio de 2019 

2 Designación del vicepresidente de la Comisión; 
3 Conocimiento de la propuesta del "Seminario Internacional Capitales 

Latinoamericanas: Autonomía y Desarrollo"; 
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4. Conocimiento y discusión de la estructura del borrador del Estatuto Autonómico 
del Distrito Metropolitano de Quito; y, 

5. Varios. 

El mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, manifiesta la importancia del trabajo que 
se está realizando y en especial en esta ocasión, ya que la sesión se la está subiendo por la 
plataforma de la FLACSO vía on -line. 

Primer punto del orden del día: Aprobación de las actas pendientes de la Comisión de las 
siguientes fechas: 
- 10 de junio de 2019 

Los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 

COMISIÓN 
Sr. Omar Cevallos 

A 
FAVOR 

1 

EN 
CONTRA 

AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

Mgs. Soledad Benítez 1 

Dr. René Bedón 1 

TOTAL 	 3 	 o 	o 	 o 

- 24 de junio de 2019 
Los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 

COMISIÓN 
Sr. Omar Cevallos 

A 	EN 	AUSENTE 
FAVOR 	CONTRA 

BLANCO ABSTENCIÓN 

1 

Mgs. Soledad Benítez 1 

Dr. René Bedón 1 

TOTAL 	 3 	 o 	o 	 o 

- 8 de julio de 2019. 
Los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 
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SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES 
	

A 	EN 	AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 
COMISIÓN 
	

FAVOR CONTRA 
Sr. Omar Cevallos 	 1 

Mgs. Soledad Benítez 	1 

Dr. René Bedón 1 

TOTAL 
	

3 
	

o 

Segundo punto del orden del día: Designación del vicepresidente de la Comisión. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, indica que posterior al conocimiento del 
criterio emitido por la Procuraduría Metropolitana, propone concluir con el proceso. 

La concejala Soledad Benítez, mociona al concejal René Bedón como vicepresidente. 

Los miembros de la Comisión aprueban que la vicepresidencia recaiga en el concejal Bedón. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 
	

A 	EN 	AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 
COMISIÓN 
	

FAVOR CONTRA 
Sr. Omar Cevallos 
	

1 

Mgs. Soledad Benítez 	1 

Dr. René Bedón 1 

TOTAL 
	

3 
	

o 

Tercer punto del orden del día: Conocimiento de la propuesta del "Seminario Internacional 
Capitales Latinoamericanas: Autonomía y Desarrollo". 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, realiza una breve introducción sobre el 
avance en este proceso. 

Ciudadano invitado Arq. Fernando Carrión, explica detalles del seminario y comenta que se 
enmarcará en la política comparada, para lo cual describe las invitaciones cruzadas así como los 
contenidos de las mesas. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, informa que el seminario está financiado 
casi en su totalidad por la CEPAL. 

La concejala Soledad Benítez, consulta si están confirmados los participantes. 

Ciudadano invitado Arq. Fernando Carrión, explica que la mayoría de los exponentes han 
ratificado su presencia y aclara que la CEPAL financiará todo el evento e inclusive una 

'\ publicación del mismo. Indica además que se pretende llegar al seminario con un borrador del 
Estatuto. 
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El concejal René Bedón manifiesta la necesidad que la ciudadanía conozca sobre el 
financiamiento. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, da lectura sobre la conformación de las 
mesas y los concejales moderadores de las mismas. Comenta además que existen dos vías de 
construcción de borrador del estatuto. 

El Presidente abre Comisión General en la plataforma on line para que diversos participantes 
intervengan con observaciones o consultas del proceso. 

Cuarto punto del orden del día: Conocimiento y discusión de la estructura del borrador del 
Estatuto Autonómico del Distrito Metropolitano de Quito. 

Ciudadano invitado Arq. Fernando Carrión, expone de manera general la estructura que tendrá 
el proyecto. 

La concejala Soledad Benítez, realiza varias observaciones al contenido del mismo y consulta 
sobre el enfoque, en especial y de manera importante, sobre la recuperación de identidad. 

Ciudadano invitado Arq. Fernando Carrión, aclara que en el preámbulo está incluido el enfoque 
que se ha dado al proyecto de Estatuto. 

El concejal René Bedón señala que es muy importante y que se deben tener en cuenta las 
relaciones con el Estado, así como las relaciones que se mantengan a nivel internacional. 

Ciudadano invitado Arq. Fernando Carrión, comenta que entre algunos factores es el municipio 
quien regulará el mercado de manera general. Como información preliminar, indica que se está 
hablando de alcaldes zonales o cabildos de zona como representantes del ejecutivo local y es 
por este motivo que funciona el seminario internacional, para compartir y consultar esas 
experiencias. 

Dr. Lenin Muñoz, Secretario General de Planificación (s), realiza ciertas precisiones a la 
estructura mencionada. 

La concejala Soledad Benítez, observa que dentro del desarrollo de la estructura habría que 
incluir un apartado para el desarrollo económico. Además sugiere que se informe al Concejo los 
avances del proyecto. 

Quinto Punto del orden del día: Varios. 

No existen puntos varios. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, clausura la 
lesión siendo las 15h50. 

Página 4 de 5 



REGISTRO DE ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE 	 AUSENTE 

Sr. Omar Cevallos 1 

Dr. René Bedón Garzón 1 
Mgs. Soledad Benítez 1 

TOTAL 3 

	 1.111L 
SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación 
Estratégica; y, el Abg. Carlos Alomoto Rosales, Secretario General del Concejo Metropolitano de 
Quito. 

y 

Sr,Omar Cevallos 
'RESIDE TE DE LA COMISIÓN DE A(I) 

' PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

IIETRO 
Abg. Ca 	omoto osales - 
SECRETARIO GENERAL DEL 
CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 

REGISTRO DE ASISTENCIA — RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE 	 AUSENTE 

Sr. Omar Cevallos 1 

Dr. René Bedón Garzón 1 

Mgs. Soledad Benítez 1 

TOTAL 3 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por: Paúl Carvajal SCPE 2019-07-29 (P 

cl Revisado por: Adrián Racines CGC 2019-07-29 
Revisado pon Damaris Ortiz PSGC 2019-07-29 
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